

एक्सआईएसएस में हर घर तिरंगा में देशभक्ति के पोस्टर बनाए



रांची| एक्सआईएसएस में शनिवार को हर घर तिरंगा अभियान के तहत राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया। निदेशक डॉ. जोसफ मरियानुस कुजूर एसजे ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि जीवन का अमृत और स्वतंत्रता का सार हमें हमारे पूर्वजों द्वारा विरासत के रूप में दिया गया है। कार्यक्रम में स्वतंत्रता दिवस पर विभिन्न पोस्टर भी बनाए गए।

एक्सआईएसएस का हर घर तिरंगा कार्यक्रम: जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस) में शनिवार को हर घर तिरंगा, अभियान के तहत राष्ट्रीय ध्वज फहराकर देशभक्ति का जश्न मनाया गया। निदेशक डॉ जोसफ मरियानुस कुजूर ने कहा कि जीवन का अमृत और स्वतंत्रता का सार हमें हमारे पूर्वजों से विरासत में मिला है।

PRESS: HINDUSTAN

एक्सआइएसएस में अमृत महोत्सव मना



रांची. जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआइएसएस) में शनिवार को हर घर तिरंगा कार्यक्रम मनाया गया. इस अवसर पर संस्थान में राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया. निदेशक डॉ जोसफ मरियानुस कुजूर एसजे ने कहा कि जीवन का अमृत और स्वतंत्रता का सार हमें हमारे पूर्वजों की विरासत के रूप में मिला है. यह न सिर्फ हमारे आजादी के नायकों के लिए है, बल्कि उन्हें भी याद करने का समय है जिन्होंने स्वतंत्र भारत का सपना देखा था. डीन एकेडमिक्स डॉ अमर एरॉन तिग्गा ने विद्यार्थियों को देश की गौरवगाथा को आगे बढ़ाने की बात कही. साथ ही स्वतंत्रता दिवस और आजादी का अमृत महोत्सव को सार्थक बनाने के लिए सभी विद्यार्थियों को हर घर तिरंगा फहराने की बात कही.

PRESS: PRABHAT KHABAR

एक्सआईएसएस ने आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत मनाया हर घर तिरंगा कार्यक्रम



पंच संवाददाता

संघी। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), शनिवार को संस्थान में हर घर तिरंगा अभियान के तहत राष्ट्रीय ध्वज फहराकर देशभक्ति

का जन्म मनाया। हर घर तिरंगा आजादी का अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में घोषित एक अभियान है, जिसके तहत भारत सरकार अपने लोगों, संस्कृति और उपलब्धियों के

गौरवशाली 75 वर्षों के इतिहास का वर्णन एवं आम देशवासियों को देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत करने की फहल कर रही है। एक्सआईएसएस के निदेशक, डॉ. जोसाफ मरियानुस कुजूर एसजे ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि जीवन का अमृत और स्वतंत्रता का सार हमें हमारे पूर्वजों द्वारा विरासत के रूप में दिया गया है। उन्होंने कहा, यह न केवल हमारे स्वतंत्र नाकों द्वारा बल्कि उन सभी लोगों द्वारा हासिल की गई स्वतंत्रता का उत्सव है जिन्होंने स्वतंत्र भारत के बारे में सपना देखा था।

PRESS: PUNCH



XISS ने आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत मनाया हर घर तिरंगा कार्यक्रम

राँची

August 13, 2022 Social News Search

Leave A Comment

जेवियर समाज सेवा संस्थान (XISS), राँची ने 13 अगस्त, शनिवार को संस्थान में “हर घर तिरंगा” अभियान के तहत राष्ट्रीय ध्वज फहराकर देशभक्ति का जश्न मनाया. “हर घर तिरंगा” आजादी का अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में घोषित एक अभियान है, जिसके तहत भारत सरकार अपने लोगों, संस्कृति और उपलब्धियों के गौरवशाली 75 वर्षों के इतिहास का वर्णन एवं आम देशवासियों को देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत करने की पहल कर रही है.

PRESS: SOCIAL NEWS SEARCH

स्वतंत्रता का सार हमें विरासत में मिला : डॉ जोसफ मरियानुस कुजूर एसजे

XISS के निदेशक, डॉ जोसफ मरियानुस कुजूर एसजे ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि जीवन का अमृत और स्वतंत्रता का सार हमें हमारे पूर्वजों द्वारा विरासत के रूप में दिया गया है. उन्होंने कहा, “यह न केवल हमारे स्वतंत्र नायकों द्वारा बल्कि उन सभी लोगों द्वारा हासिल की गई स्वतंत्रता का उत्सव है, जिन्होंने स्वतंत्र भारत के बारे में सपना देखा था. इसलिए हम आदर और कृतज्ञता के साथ उन लोगों को याद करते हैं जिन्होंने हमारे लिए सर्वोच्च बलिदान दिया.”

ईमानदारी से कड़ी मेहनत करने की जरूरत : डॉ अमर ई. तिग्गा

डॉ अमर ई. तिग्गा, डीन एकेडमिक्स, एक्सआईएसएस ने भारत के लोगों द्वारा विदेशी शासन से स्वतंत्रता प्राप्त करने और स्वतंत्रता सेनानियों को सम्मान देने के लिए किए जा रहे अथक प्रयासों पर प्रकाश डाला. उन्होंने कहा, “आज हमारे लिए अपनी संस्था, समाज और राष्ट्र को मजबूत करने के लिए मिलकर काम करने का अवसर है. एक राष्ट्र के रूप में आज हम जो हैं, उस पर अपने पूर्वजों को गौरवान्वित करने के लिए हमें ईमानदारी से कड़ी मेहनत करने की जरूरत है.”

इस अभियान के ट्रेंडिंग हैशटैग के साथ क्लब क्रिएटजिक और ओब्स्कुरा द्वारा तैयार किए गए स्वतंत्रता दिवस विषयगत पोस्टरों द्वारा इस कार्यक्रम को सजाया गया था. राष्ट्रगान के साथ संपन्न हुए कार्यक्रम में संस्थान के फैकल्टी, कर्मचारियों और छात्रों ने भाग लिया.

एक्सआईएसएस ने आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत मनाया हर घर तिरंगा कार्यक्रम

फ्रीडम फाइटर संवाददाता
रांची : जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने 13 अगस्त, शनिवार को संस्थान में 'हर घर तिरंगा' अभियान के तहत राष्ट्रीय ध्वज फहराकर देशभक्ति का जश्न मनाया। हर घर तिरंगा आजादी का अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में घोषित एक अभियान है, जिसके तहत भारत सरकार अपने लोगों, संस्कृति और उपलब्धियों के गौरवशाली 75 वर्षों के इतिहास का वर्णन एवं आम देशवासियों को देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत करने की पहल कर रही है। एक्सआईएसएस के निदेशक, डॉ. जोसफ मरियानुस कुजूर एसजे ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए



कहा कि जीवन का अमृत और स्वतंत्रता का सार हमें हमारे पूर्वजों द्वारा विरासत के रूप में दिया गया है। उन्होंने कहा, वह न केवल हमारे स्वतंत्र नायकों द्वारा बल्कि उन सभी लोगों द्वारा हासिल की

गई स्वतंत्रता का उत्सव है, जिन्होंने स्वतंत्र भारत के बारे में सपना देखा था। इसलिए हम आदर और कृतज्ञता के साथ उन लोगों को याद करते हैं जिन्होंने हमारे लिए सर्वोच्च बलिदान

दिया। डॉ. अमर ई. तिग्गा, डीन एकेडमिक्स, एक्सआईएसएस ने भारत के लोगों द्वारा विदेशी शासन से स्वतंत्रता प्राप्त करने और स्वतंत्रता सेनानियों को सम्मान देने के लिए किए जा रहे

अथक प्रयासों पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा, आज हमारे लिए अपनी संस्था, समाज और राष्ट्र को मजबूत करने के लिए मिलकर काम करने का अवसर है। एक राष्ट्र के रूप में आज हम जो हैं, उस पर अपने पूर्वजों को गौरवान्वित करने के लिए हमें ईमानदारी से कड़ी मेहनत करने की जरूरत है।

इस अभियान के ट्रेडिंग हैशटैग के साथ क्लब क्रिएटिव और ओब्जुरा द्वारा तैयार किए गए स्वतंत्रता दिवस विषयगत पोस्टरों द्वारा इस कार्यक्रम को सजाया गया था। राष्ट्रगान के साथ संपन्न हुए कार्यक्रम में संस्थान के फैकल्टी, कर्मचारियों और छात्रों ने भाग लिया।